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гр. София,  14.11.2011 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 състав, в 

публично заседание на 14.11.2011 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова, като разгледа дело номер 

7410 по описа за 2011 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 
На поименното повикване в 10.36 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – С. С. С. редовно призован, явява се лично, заедно с адв. П., 

който представя днес пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – директорът на Агенция Митници, редовно призован, представлява се 

от юрк. Б., с приложено по делото пълномощно. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата от С. С. С., срещу Заповед № 3990/2011 г., на директора на 

Агенция Митници, с която е прекратено служебното правоотношение на 

жалбоподателя на длъжността „началник на митнически пункт – Нефтопристанище”  

при Митница Б.. 

ДОКЛАДВА административната преписка, представена по делото от ответника с молба 

от 19.09.2011 г. 

Адв. П. - Поддържам жалбата. Не възразявам да бъдат приети доказателствата. 

Поддържаме направеното с жалбата искане за прилагане на служебното досие и по- 

конкретно на резултатите от атестирането на държавния служител, както и 

доказателства за извършена процедура на подбор. 

Юрк. Б. - Оспорвам жалбата. Моля да приемете доказателствата. Считаме, че искането 

за представяне на доказателства за извършено атестиране е неотносимо, тъй като не е 

извършен подбор на служителя. В тази връзка представям и моля да приемете Заповед 



№ ЗАМ 677/30.12.2010 год. на директора на Агенция Митници, касаеща общите 

правила за прекратяване на правоотношенията със служители, която е във връзка със 

Заповед № 613/2009 г., както и Заповед № ЗМФ - 954/2011 г. на министъра на 

финансите, с която е закрит митническият пункт. 

Адв. П. - Не възразявам да бъдат приети днес представените доказателства. Във връзка 

с твърденията ни, че няма реално съкращаване на митническия пункт, моля да 

допуснете доказателствата, които съм формулирал в представената Ви писмена молба. 

Юрк. Б. - Възразявам да представя поисканите с днешната молба писмени 

доказателства, като считам същите за неотносими. Доказателствата, които се искат не 

касаят митнически пункт „Нефтопристанище”, а митнически пункт „пристанище Б.”. 

Касае се за два различни митнически пункта. 

СЪДЪТ намира, че следва да приеме съдържащите се по делото заверени преписи на 

писмени доказателства, както и да задължи ответника да представи доказателства за 

извършено атестиране на жалбоподателя и доказателствата, които са описани в днес 

представената от жалбоподателя писмена молба. По тези съображения, СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И:  

ПРИЕМА съдържащите се по делото заверени копия на писмени доказателства. 

 ЗАДЪЛЖАВА ответника, в 14-дневен срок от днес с писмена молба с препис за 

жалбоподателя да представи доказателства за извършено атестиране на жалбоподателя 

и доказателствата, които са описани в днес представената от жалбоподателя писмена 

молба. 

За събиране на доказателства,  

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА 30.01.2012 г. от 10.30 часа, за която дата 

страните да се считат за редовно уведомени от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.49 ч. 

 

       СЪДИЯ: 

 

       Секретар: 
  
 
 


